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Edirne'de uyuşturucuyla mücadelede mahalle bazlı yeni yol 
haritasının ele alındığı toplantıda, kurumlar arası koordinasyon, 
önleyici çalışmalar ve rehabilitasyon süreci değerlendirildi. 

Uyuşturucuyla etkin mücadele, rehabilitasyon ve vatandaş-
ların yeniden topluma kazandırılmasına yönelik, tüm kurum ve 
paydaşların yer aldığı mahalle bazlı çalışma programlarının ele 
alındığı toplantı, Edirne Valisi Yunus Sezer başkanlığında Keşan 
ilçesinde gerçekleştirildi. 

Toplantıda, uyuşturucuyla mücadelede sahadaki çalışmala-
rın güçlendirilmesi, erken müdahale, eğitim faaliyetleri ve ba-
ğımlılıkla mücadelede kurumlar arası iş birliğinin artırılması ko-
nuları görüşüldü. 

Toplantıya, Edirne Vali Yardımcısı Ercan Çiçek, İl Özel İda-
resi Genel Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğerci, Edirne Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan, İl Jandarma Komutanı Mehmet Ka-
sım Ermiş, Keşan Kaymakamı Aziz Mercan, Keşan Belediye 
Başkanı Mehmet Özcan, İl Milli Eğitim Müdürü Ahmet Alirei-
soğlu, İl Sağlık Müdürü İshak Yıldırım, Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Selim Ak, İŞKUR Edirne Müdürü Şengül Çildam, Yeşilay 
Edirne Şube Başkanı Müzekka Bayrak ile ilgili kurum temsilci-
leri katıldı. (aa) 

Uyuşturucuyla mücadelede 
yeni yol haritasıEdirne'de umre ibadeti için 

kutsal topraklara gitmek iste-
yen 17 kişi, kendilerini umreye 
götürme vaadiyle dolandırdık-
ları iddiasıyla şüphelilerden şi-
kayetçi oldu. Mağdurların ifa-
delerini alan polis ekipleri, 
şüpheliler E.Ş. ve F.Ş'nin yaka-
lanmasına yönelik çalışma 
başlattı. 

Alınan bilgiye göre, umreye 
gitmek isteyen 17 kişi, E.Ş. ile 
iletişime geçti. 

Gerekli evrakları ve parayı 
gönderen vatandaşlar, yola çı-
kacakları günü beklemeye baş-
ladı. 

Bir süre sonra E.Ş'ye ulaşa-
mayan umre adayları, dolandı-
rıldıklarını anlayarak Edirne 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğüne başvurdu. 

Mağdurların ifadelerini 
alan polis ekipleri, şüpheliler 
E.Ş. ve F.Ş'nin yakalanmasına 
yönelik çalışma başlattı. 

Yapılan incelemede, şüp-
heli E.Ş'nin yaklaşık bir yıldır 
umre organizasyonu yapan tu-
rizm firmasında çalışmadığı, 
gönderilen paraların ise eşi 
F.Ş'nin hesabına yatırıldığı tes-
pit edildi. 

Dolandırılan vatandaşlar-
dan Bilgin Satar, umre vaadiy-
le kandırıldıklarını söyledi. 

İstenen parayı gönderdikle-
rini ancak oyalandıklarını belir-
ten Satar, "En son ramazan 
umresi dedi, sonra şevvale 
döndü. Sonra akşam patlak 
verdi. Dolandırılmışız, umreye 
götürülmüyoruz. Biz o paraları 
nasıl topladık, yazık günah de-
ğil mi bizim gibi insanlara. ben 
evlere temizliğe gidiyorum öy-
le biriktirdim o parayı. Allah'a 
havale ediyorum. Buradaki 
adaletten ziyade ahiretteki 
adaletle yüzleşmesini istiyo-
rum." diye konuştu. 

Fatma Özcan da 2017'den 
tanıdığı firmayla umre organi-
zasyonlarına aracılık ettiğini 
ancak bu yıl dolandırıcılıkla 
karşılaştıklarını belirtti. 

Remziye Oktar da biriktir-
mek için bir yıl uğraştığı parayı 
geri istediğini belirterek dolan-
dırıcıların cezalandırılmasını 
talep etti. (aa)

Süloğlu Belediyesi ve Disk 
Genel-İş Sendikasına bağlı 
kadrolu ve personel şirketinde-
ki işçiler arasında toplu iş söz-
leşmesi imzalandı. Süloğlu Be-
lediye Başkanı Mehmet Or-
mankıran, “Emekçilerimizi en-
flasyona ezdirmeden, günün 
ekonomik koşullarını gözeterek 

haklarını koruyan, emeğin kar-
şılığını esas alan bir mutabaka-
ta imza attık” dedi. 

Süloğlu Belediye Başkanlı-
ğında imzalanan törende Sü-
loğlu Belediye Başkanı Meh-
met Ormankıran, Disk Genel-
İş Sendikası Trakya Şube Baş-
kanı Caner Makasçı, Kadrolu 

İşçilerin Temsilcisi Özlem Vi-
ran, Personel Şirketi Temsilcisi 
Murat Özkan ve Süloğlu Bele-
diyesi işçileri katıldı. 

Disk Genel-İş Sendikası 
Trakya Şube Başkanı Caner 
Makasçı, imza töreninde yaptı-
ğı konuşmada, “12 yıldır sen-
dikamız aracılığıyla işçilerinin 
yanında olan ve hiçbir zaman 
ezdirmeyen başkanımıza çok 
teşekkür ediyoruz. Bizler işçi-
mizi enflasyona ezdirmemek 
için mücadelemizi vermeye 
devam edeceğiz” dedi. 

Süloğlu Belediye Başkanı 
Mehmet Ormankıran ise her 
zaman işçinin ve emekçinin 
yanında olduğunu belirterek, 
“Emek en yüce değerdir. Bele-
diyemizin işçileriyle Toplu İş 
Sözleşmemizi imzalayarak, 
emekçilerimizi enflasyona ez-
dirmeden, günün ekonomik 
koşullarını gözeterek haklarını 
koruyan, emeğin karşılığını 
esas alan bir mutabakata Sen-
dikamızla imza attık. Hemşeri-
lerimize ve belediyemize hiz-
met etmek için fedakârca çalı-
şan tüm emekçi arkadaşlarımı-
za hayırlı olsun” dedi. 

Haber Merkezi  
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AYHAN ÖZÇETİN vefat etti. 
Nurten Özçetin’in eşi, Tülay ve Şenay’ın babaları, Neyhan 

Bakkal, İlhan ve Orhan Özçetin’in ağabeyleri, Ayhan Özçetin ve-
fat etti. 

Cenazesi Cuma günü Hacılarezanı Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

 
FİLİZ FINDIKLI vefat etti. 
Müzisyen Erol Fındıklı’nın eşi, Yeliz ve Kıvanç Fındıklı’nın an-

neleri, Filiz Fındıklı vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Kadıbedrettin Camii’nde kılınan ikindi 

namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, 6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen ve ‘Asrın Felake-
ti’ olarak nitelendirilen depremlerin üçüncü yılı dolayısıyla me-
saj yayımladı. Balkanlı, “Bu ülkede depremler değil, ihmaller 
öldürmektedir. Yaşanan yıkım kader değildir. Sorumluların he-
sap vermesi, adaletin sağlanması ve benzer acıların bir daha 
yaşanmaması toplumsal bir zorunluluktur.” dedi. 

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023’teki depremlerin 
üzerinden 3 yıl geçti. Depremlerin yıl dönümü dolayısıyla me-
saj yayımlayan CHP İl Başkanı Yücel Balkanlı, deprem gerçe-
ğinin bilindiği hâlde gerekli önlemler alınmadığını ve bedelini 
halkın canıyla ödediğini ifade etti.  

 
“Yaşanan yıkım kader değildir” 

Balkanlı, şunları kaydetti: 
“Bu büyük felaket, yalnızca bir doğa olayı değildir. Bilimin, 

şehircilik ilkelerinin ve kamusal denetimin yok sayıldığı; yanlış 
politikaların ağır bir sonucudur. Deprem gerçeği bilindiği hâlde 
gerekli önlemler alınmamış, uyarılar dikkate alınmamış ve be-
delini halkımız canıyla ödemiştir. Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) olarak altını bir kez daha çiziyoruz: 

Bu ülkede depremler değil, ihmaller öldürmektedir. Yaşanan 
yıkım kader değildir. Sorumluların hesap vermesi, adaletin sağ-
lanması ve benzer acıların bir daha yaşanmaması toplumsal bir 
zorunluluktur.CHP Edirne İl Örgütü olarak; yaşamını yitiren 
tüm yurttaşlarımızı saygı ve rahmetle anıyor, ailelerine ve ya-
kınlarına bir kez daha başsağlığı diliyoruz. Depremzedelerin ba-
rınma, sağlık, eğitim ve insanca yaşam hakları tam anlamıyla 
sağlanana kadar bu sürecin takipçisi olmaya devam edece-
ğiz.CHP olarak bizler,insan hayatını esas alan, bilime dayalı, 
güvenli kentler ve sağlam yapılar hedefiyle mücadelemizi ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz. Kaybettiklerimize sözümüz var:Unutma-
yacağız, unutturmayacağız, sorumluların peşini bırakmayaca-
ğız.” Haber Merkezi 

“Yaşanan yıkım kader değildir”

‘Gençler Kırkpınar’a gelmeli’

Kırkpınar Kültürünü Tanıt-
ma ve Yaşatma Derneği Kuru-
cu Başkanı Hüseyin Erkin, 
gençleri Kırkpınar’a çekmek 
için güreşlerin Haziran ayında 
yapılması gerektiğini açıkladı. 
Erkin, “Kırkpınar Ağası 'Kırkpı-
nar’a gençlerin gelmesi gere-
kir' diyor. Doğru bir tespit, la-
kin muradını tam anlatama-
mış. Benim tavsiyem, güreş ta-
rihinin daha erkene çekilmesi 
gerekir” dedi. 

Kırkpınar Kültürünü Tanıt-
ma ve Yaşatma Derneği Kuru-
cu Başkanı Hüseyin Erkin, 
Kırkpınar Ağası Ufuk Özün-
lü’nün gençlerin Kırkpınar’a 
gelmesi yönündeki tavsiyesini 
desteklediğini belirtti. Erkin, 
güreş tarihinin Haziran ayına 

çekilmesinin daha faydalı ola-
cağını belirterek, şunları kay-
detti:  

“2026 yılı Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri etkinliği 29 Ha-
ziran- 5 Temmuz tarihleri ara-
sında yapılacak. Önceki yıllar-

da Cumhuriyet sonrası hıdrel-
lez etkinlikleri zamanı Mayıs 
ayı ilk haftasında, 1956 dan 
sonra Haziran ayı içinde yapı-
lırmış. Seksenli yılların ortasın-
dan itibaren Haziran sonu - 
Temmuz ayı başlarında yapıla 
gelmektedir. Trakya Üniversi-
tesinde öğrenim gören 30 bin-
den fazla öğrencilerin sınavları 
her yıl Haziran ilk yarısında 
bitmekte ve öğrenciler Edir-
ne’yi terk etmektedir. Kırkpı-
nar’ı ve yağlı güreşi gençlere 
tanıtmak için bu kitleyi Sarayi-
çi’ne çekmekte büyük fayda 
vardır. Öğrencilerin ailelerinin 
de evlatlarının öğrenimleri sü-
resince Kırkpınar’ı izleme fırsa-
tı ve cazibesi yaratılmalıdır. Bu 
yüzden Kırkpınar Yağlı Güreş-
leri Etkinliklerinin Haziran ayı 
başında yapılması büyük kat-
ma değer sağlayacaktır. Hatta 
her yıl Mayıs ayı içinde yapı-
lan Trakya Üniversitesi ''Bahar 
Şenlikleri Etkinlikleri'' Sarayiçi 
Güreş sahası içinde yapılabilir. 
Bu sayede Edirne'ye gelen öğ-
rencilerimiz ve aileleri Kırkpı-
nar kültürünü çok daha iyi ta-
nıyacaklar ve Edirne bundan 
yararlanacaktır.”  

Haber Merkezi 

Edirne Milletvekili ve Ziraat 
Mühendisi Ediz Ün, 2025 yı-
lında tarımda dış ticaret açığı-
nın bir önceki yıla göre yüzde 
134 arttığını açıkladı. 

Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun yayımladığı dış ticaret 
verilerini değerlendiren Ün, 
2025 yılında 7 milyar dolarlık 
tarımsal ihracata karşılık 12,7 

milyar dolarlık ithalat yapıldı-
ğını belirtti. Bir önceki yıla kı-
yasla ihracatın yalnızca yüzde 
2 arttığını, buna karşın ithala-
tın yüzde 36 yükseldiğini ifade 
eden Ün, “2024 yılında tarım-
da dış ticaret açığımız 2,4 mil-
yar dolardı. 2025’te bu rakam 
5,7 milyar dolara çıktı. Yani 
dış ticaret açığı yüzde 134 art-

tı. Bu tablo, ülkenin kaynakla-
rının yabancı şirketlere ve ya-
bancı çiftçilere aktarıldığını 
açıkça gösteriyor” dedi. 

AK Parti iktidarı dönemin-
de Türkiye tarımının dışa ba-
ğımlı hale geldiğini vurgulayan 
Ün, bu tespitin TÜİK verileriy-
le sabit olduğunu söyledi. Ün, 
“Türkiye tarımı dışa bağımlı-

dır. Bunu ben söylemiyorum, 
TÜİK’in açıkladığı rakamlar 
söylüyor. Son 23 yılda 89,3 
milyar dolarlık tarımsal ihraca-
ta karşılık 148,5 milyar dolar-
lık ithalat yapılmış. Ortaya çı-
kan dış ticaret açığı 59,2 mil-
yar dolar. Bu kaynaklar ülke 
çiftçisine ve tarım sanayisine 
aktarılsaydı, Türkiye sadece 

kendini değil, dünyayı besle-
yen bir ülke konumuna gelir-
di” diye konuştu. 

Dünyadaki örneklere de 
dikkat çeken Ün, “Çin, Rusya, 
Hindistan ve Güney Amerika 
ülkeleri tarıma ciddi yatırımlar 
yapıyor. Serbest Ticaret Anlaş-
maları yoluyla ürettiklerini bir-
birlerine satarak hem güçleni-
yor hem de küresel ölçekte söz 
sahibi oluyorlar. Peki biz ne 
yapıyoruz? İşte bu soruyu artık 
kendimize sormamız gereki-
yor” ifadelerini kullandı. 

Türkiye’nin üretimle hem 
ekonomik krizden çıkabilece-
ğini hem de çiftçisinin kazana-
bileceğini belirten Ün, ithalata 
dayalı anlayışın ülkeyi ileriye 
taşıyamayacağını söyledi. Ün, 
“AKP iktidarının 23 yılının 
21’inde Türkiye tarımda dış ti-
caret açığı verdi. Bu anlayış ül-
ke tarımını bir metre bile ileri 
götüremez. Türkiye’nin ulusal 
ve uzun vadeli bir tarım politi-
kasına ihtiyacı var. Günübirlik 
politikalar hayvancılığı çökert-
ti. Bitkisel üretimde yaşanan 
derin yara ise her geçen gün 
daha da ağırlaşıyor. Bir an ön-
ce değişim şart” değerlendir-
mesinde bulundu.  

Haber Merkezi 

Erkin

Tarımda acı tablo
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TMMOB İnşaat Müh. Odası 
Edirne il Temsilcisi Eren Eryıl-
maz, 6 Şubat depremlerinin yıl 
dönümünde yaptığı açıklama-
da, yapı üretimi kalitesi ve de-
netimin riski azaltabileceğini 
belirtti. Eryılmaz, “Türkiye’deki 
yapı stokunun önemli bir bölü-
münün hâlâ yüksek deprem 
riski altında olduğu bir sır de-
ğildir. Mevcut binaların birço-
ğunun hasar görebilirliği yük-
sek olan 2000 yılı öncesi inşa 
edilmiş binalardan oluşması bir 
yana, son 25 yılda çıkarılan 6 
imar affı yasasıyla mevzuata 
aykırı eklenti veya değişiklikler, 
gerekli tedbirler alınmadan kâ-
ğıt üstünde yasal hale getirile-
rek, mühendislik hizmeti alma-
mış kaçak yapıların yasallaş-
ması sağlanmıştır” dedi. 

Türk Mühendis ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) İnşa-
at Müh. Odası Edirne il Temsil-
cisi Eren Eryılmaz, 6 Şubat’ta 
meydana gelen ve 11 ili etkile-
yen depremlerin 3’üncü yıl dö-
nümünde yaptığı açıklamada 
risklerin bilindiğini, ancak ön-
lem alınmadığını öne sürdü. 
Türkiye’de son 25 yılda çıkarı-
lan imar aflarına dikkat çeken 
Eryılmaz, “Türkiye’deki yapı 
stokunun önemli bir bölümü-
nün hâlâ yüksek deprem riski 

altında olduğu bir sır değildir. 
Mevcut binaların birçoğunun 
hasar görebilirliği yüksek olan 
2000 yılı öncesi inşa edilmiş bi-
nalardan oluşması bir yana, 
son 25 yılda çıkarılan 6 imar 
affı yasasıyla mevzuata aykırı 
eklenti veya değişiklikler, ge-
rekli tedbirler alınmadan kâğıt 
üstünde yasal hale getirilerek, 
mühendislik hizmeti almamış 
kaçak yapıların yasallaşması 
sağlanmıştır” dedi. 

 
‘KENTSEL DÖNÜŞÜM 

İLERLEMEDİ’ 
Türkiye’de yapı envanteri 

oluşturulmadığını kaydeden 
Eryılmaz, “Hâlâ bütüncül ve 
kamuoyuna açık bir yapı en-
vanteri oluşturulmamış, hangi 
kentte kaç yapının riskli olduğu 
net biçimde ortaya konmamış-
tır. Risk bilinmeden, öncelik 
belirlenmeden, etkili bir dönü-
şümden söz etmek de müm-
kün değildir. Yaklaşık on üç yıl-
dır yürürlükte olan kentsel dö-
nüşüm politikaları ise, deprem 
riskini azaltmaktan çok, çoğu 
zaman arsa değeri yüksek böl-
gelerde parsel bazlı yenileme-
lere indirgenmiştir. Oysa dönü-
şüm, yalnızca eski binaların yı-
kılıp yenilerinin yapılması de-
ğildir. Zemin özelliklerinden 

nüfus yoğunluğuna, ulaşım alt-
yapısından toplanma alanları-
na kadar pek çok unsurun bir-
likte ele alınmasını gerektiren 
kamusal bir planlama mesele-
sidir. Bugüne kadar gerçekleşti-
rilen dönüşüm uygulamaları, 
ülke genelindeki riskli yapı 
miktarıyla karşılaştırıldığında 
son derece sınırlı kalmış; özel-
likle dar gelirli yurttaşların ya-
şadığı bölgelerde dönüşüm ya 
hiç başlamamış ya da sürdürü-
lebilir biçimde ilerlememiştir” 
ifadelerini kullandı. 

 
‘UYGULAMALAR SIKI 

BİR ŞEKİLDE  
DENETLENMELİDİR’ 
Eryılmaz, açıklamasında 

şunları kaydetti:  
“TMMOB İnşaat Mühendis-

leri Odası olarak bir kez daha 
vurguluyoruz: afetler kader de-
ğildir, bilimi, mühendisliği ve 
kamusal sorumluluğu esas al-
mayan politikalarda ısrarın acı 
sonuçlarıdır. İvedi olarak yapıl-
ması gerekenler bellidir: Ülke 
çapında güncel ve şeffaf bir ya-
pı envanteri oluşturulmalı, 
kentsel dönüşüm rant odaklı 
değil risk temelli bir kamu poli-
tikası olarak uygulanmalı, yapı 
üretiminin tüm aşamaları; pro-
je, imalat ve denetim süreçle-
rinde mühendislik hizmetleri-
nin tam ve doğru bir biçimde 
verilebilmesi için gerekli yasal 
düzenlemeler yapılmalı, uygu-
lamalar sıkı bir şekilde denet-
lenmelidir. 

6 Şubat’ta yitirdiklerimize 
karşı sorumluluğumuz, aynı 
acıların bir daha yaşanmaması 
için bugünden harekete geç-
mektir. Bilimin ve mühendisli-
ğin uyarılarını dikkate almadan 
geçen her gün, yeni felaketle-
rin zeminini hazırlamaktadır.” 
Haber Merkezi 

İpsala Belediyesi tarafından yaptırılan alışve-
riş merkezinin açılışı gerçekleştirildi. İçerisinde 
düğün ve tiyatro salonları, iş merkezleri ile ticari 
alanların yer aldığı alışveriş merkezinin açılışı 
dolayısıyla tören düzenlendi. 

Açılışa, Edirne Valisi Yunus Sezer, eski 
TBMM Başkanı Mustafa Şentop, İpsala Beledi-

ye Başkanı Mehmet Kerman, İpsala Kaymakamı 

Ömer Sevgili, Edirne İl Özel İdaresi Genel Se-

kreteri Eyyüp Batuhan Ciğerci, AK Parti Edirne 

İl Başkanı Belgin İba, Gümülcine Seçilmiş Müf-

tüsü İbrahim Şerif ile AK Parti Yerel Yönetimler 

Başkan Yardımcısı Recep Altepe katıldı. (aa)

Edirne'deki okullarda, 6 Şubat 2023'deki Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde hayatını kaybedenler için anma programı 
düzenlendi. Programda saygı duruşunda bulunuldu.  

Edirne'deki okullarda 6 Şubat depremlerinde hayatını kay-
bedenler için saygı duruşunda bulunuldu. Şükrüpaşa Mahalle-
si'ndeki 75. Yıl İlkokulu öğrencileri ders öncesi okul bahçesinde 
toplandı. Okul Müdürü Mustafa Doğan, yaptığı konuşmada 6 
Şubat depremlerinde hayatını kaybedenleri saygıyla andıklarını 
belirterek, "Yaşanan felaketler bize deprem hakkında tedbir al-
mamız gerektiğini söylüyor. Bu felaketlerin tekrar yaşanmama-
sı için bütün tedbirleri alacağız." dedi. 

Daha sonra öğrenci ve öğretmenler saygı duruşunda bulun-
du. 4-E sınıfı öğrencilerinden Eylül Çamo, depremlere karşı sağ-
lam binalar inşa edilip daha sıkı önlemler alınabileceğini söyle-
di. Elif Paynazoğlu da güvenli binaların tercih edilmesi gerekti-
ğini ifade etti. 

‘DEPREM ŞEHİTLERİMİZİ ANIYORUZ’ 
Kırklareli ve Tekirdağ'daki tüm okullarda 6 Şubat depremle-

rinde hayatını kaybedenler için saygı duruşunda bulunuldu. 
Atatürk Ortaokulu'nda düzenlenen programda öğrenciler, ilk 

ders başlamadan önce okul bahçesinde sıraya girdi. Ardından 
1 dakikalık saygı duruşunda bulunuldu. 

Okul Müdürü Hidayet As, programda yaptığı konuşmada, 3 
yıl önce yaşanan asrın felaketini unutmadıklarını ve unutturma-
yacaklarını söyledi. 

Tüm zorlukların devlet ve milletin gücüyle aşıldığını ifade 
eden As, "Bizler bugün burada sadece bir doğal afeti anmıyo-
ruz. Aynı zamanda o karanlık günleri aydınlatan 'asrın birlikte-
liğini', sarsılmaz kardeşliğimizi ve millet olma irademizi hatırlı-
yoruz." dedi. 

Öğrencilerden Gül Donmaz da 3 yıl önce depremlerde ha-

yatını kaybeden arkadaşları için çok üzüldüğünü belirterek, 
"Onlar artık aramızda yok. Biz onları unutmayacağız. Bugün 
deprem şehitlerimizi anıyoruz." ifadelerini kullandı. 

Tekirdağ'daki Süleymanpaşa İlkokulu'nda da anma töreni 
düzenlendi. 

Törende öğrenciler ve öğretmenler, depremde hayatını kay-
bedenler için 1 dakikalık saygı duruşunda bulundu. 

Okul Müdürü Abdurrahman Metinoğlu, deprem şehitlerini 
saygıyla andıklarını ifade etti. 

Öğrencilerden Defne Aydoğdu da depremde çok sayıda can 
kaybı yaşandığını belirterek, hayatını kaybedenler için üzgün 
olduklarını dile getirdi. (aa)

Okullarda 1 dakikalık 
saygı duruşu

‘’Yapı stokunun çoğu deprem riski altında!”

Belediye’den AVM



7 ŞUBAT 2026  Sayfa - 5GAZETESÝ

Edirne’de bir süre önce hayatını kaybeden 35 yaşındaki 

Rüstem Sercan Duraler’in isminin kentte bir sokağa verilmesi 

için arkadaşları tarafından sosyal medyada başlatılan kampan-

ya sonuç verdi. Edirne Belediye Meclisi’nin dün yapılan top-

lantısında Rüstem Sercan Duraler’in isminin Edirne’de bir so-

kağa verilmesi oy birliği ile kabul edildi.  

Edirne’nin sevilen simalarından 35 yaşındaki Rüstem Ser-

can Duraler, uzun süredir mücadele ettiği kansere yenik düşe-

rek 26 Ocak 2026 tarihinde vefat etti. Yaklaşık 4 yıldır kanser 

tedavisi gören Duraler, vefatından bir ay önce ağır hasta haliy-

le Anıtkabir’i ziyaret ederek, “Asıl Atatürk’ün yanına gitmezsem 

ölürüm” ifadeleriyle hafızalara kazınmıştı. 

Duraler’in arkadaşları, isminin kentte bir sokağa verilmesi 

için sosyal medya üzerinden kampanya başlattı. Edirne Beledi-

yesi, gelen talebe olumlu karşılık vererek, Sercan’ın isminin 

kentte bir sokağa verilmesini mecliste onayladı.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Rüstem Sercan Du-

raler’in ailesini ziyaret ettiğini belirterek, “Sercan, çocukluk yıl-

larından itibaren çeşitli hastalıklar yaşamış. Ona rağmen haya-

ta hırsla tutunmuş. Edirne’de sevilen bir kardeşimizdi. Ölmeden 

önce Anıtkabir’i ziyaret etmek istemiş. Ailesi de bu arzusunu ye-

rine getirmiş. Orada da ‘Eğer Anıtkabir’i ziyarete gelmeden öl-

müş olsaydım huzuru bulamazdım’ demiş. Ailesinin ve sevenle-

rinin bizden bir talebi oldu. Hayata sımsıkı tutunan ama ne ya-

zık ki hastalığa yenik düşen kardeşimize Allah’tan rahmet dili-

yorum. İsmini bir sokağa vereceğiz. Ailesinin acısı bir nebze ol-

sun hafifleteceğimizi düşünüyoruz” dedi.  

Daha sonra yapılan oylamada Rüstem Sercan Duraler’in is-

minin Edirne’de bir sokağa verilmesi oy birliği ile kabul edildi.   

Haber Figen Eryonar 

Trakya Üniversitesi bünyesinde, proje fikirlerinin geliştiril-

mesi ve nitelikli, sürdürülebilir projelere dönüştürülmesini des-

teklemek amacıyla Proje Kafe uygulaması hayata geçiriliyor. 

Üniversiteden yapılan açıklamaya göre, "Kahveler Bizden, 

Fikirler Sizlerden" sloganıyla faaliyet gösterecek Proje Kafe'nin, 

akademisyenler, araştırmacılar ve proje fikri bulunan tüm pay-

daşlar için disiplinler arası etkileşimi teşvik eden, danışmanlık 

ve fikir paylaşımına dayalı bir buluşma ortamı sunması amaç-

lanıyor. 

Proje Kafe 9 Şubat Pazartesi günü Balkan Yerleşkesi Rek-

törlük Kafeteryası'nda açılacak. 

Açılışın ardından Proje Kafe, pazartesi - perşembe günleri 

arasında haftanın dört günü, 15.00–16.30 saatleri arasında hiz-

met verecek. (aa)

Sercan’ın adı yaşayacak

"Proje Kafe" açılıyor

Edirne Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından gençler arasın-
da artan IBAN paylaşımı kay-
naklı dijital dolandırıcılık vaka-
larına karşı farkındalık çalışma-
sı başlatıldı. 

Alınan bilgiye göre, toplu-
mun tüm kesimlerine ulaşmayı 
hedefleyen çalışma kapsamın-
da, ilk etapta 18-30 yaş aralı-
ğındaki gençlere yönelik bilgi-
lendirme faaliyetlerine ağırlık 
verildi. 

Bu çerçevede, IBAN payla-
şımının doğurabileceği hukuki 
ve cezai sorumluluklar ile dijital 
dolandırıcılık yöntemlerine kar-
şı gençlerin bilinçlendirilmesi 
amacıyla liselerde seminerler 
düzenlenmeye başlandı. 

Bu kapsamda farkındalık 
seferberliğinin ilk durağı, Edir-
ne Lisesi oldu. 

Cumhuriyet savcıları tara-
fından lisenin konferans salo-
nunda verilen seminerde, 

IBAN kullandırma ve paylaşı-
mının suç örgütleri tarafından 
nasıl istismar edildiği, bu tür 
eylemlerin yol açabileceği adli 
süreçler ve mağduriyetler, ör-
neklerle anlatıldı. 

Bilgilendirmede, "kolay pa-
ra kazanma" vaadiyle yapılan 
yönlendirmelerin ciddi hukuki 
sonuçlar doğurabileceği vurgu-
lanarak gençlerin bu tür teklif-
lere karşı dikkatli olmaları ve 
şüpheli durumlarda yetkili 
mercilere başvurmaları gerekti-
ği ifade edildi. 

Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
koordinasyon içinde yürütülen 
çalışmanın, il genelindeki diğer 
liseler, üniversite öğrencileri ve 
toplumun farklı kesimlerini 
kapsayacak şekilde devam 
edeceği bildirildi. 

Başsavcılık yetkilileri, dijital 
dolandırıcılıkla mücadelenin 
yalnızca adli soruşturmalarla 
sınırlı kalmaması gerektiğini 
belirterek önleyici farkındalık 
çalışmalarının bu mücadelede 
önemli rol oynadığını kaydetti. 
(aa)

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Merkez İlçe Baş-
kanı Volkan Akgüngör, 6 Şubat 
2023 tarihinde meydana gelen 
ve ‘Asrın Felaketi’ olarak nite-
lendirilen depremlerin üçüncü 
yılı dolayısıyla mesaj yayımla-
dı. Akgüngör, 6 Şubat’ın sade-
ce takvimlerde bir yaprak değil 

kalplerde hiç kapanmayacak 
bir yaranın, yarım kalmış bin-
lerce hikâyenin ve bir sabah 
ansızın sessizliğe bürünen şe-
hirlerin adı olduğunu söyledi. 

Kahramanmaraş merkezli 6 
Şubat 2023’teki depremlerin 
üzerinden 3 yıl geçti. Deprem-
lerin yıl dönümü dolayısıyla 
mesaj yayımlayan Akgüngör, 
riskli binaların kentsel dönü-
şümle hızla yenilenmesi gerek-
tiğini, yapı denetim süreçleri-
nin hiçbir taviz verilmeden uy-
gulanmasının şart olduğunu 

ifade etti. 
 

“Deprem öldürmez,  
bina öldürür” 

Akgüngör, şunları kaydetti: 
“6 Şubat, sadece takvimler-

de bir yaprak değil kalplerimiz-
de hiç kapanmayacak bir yara-
nın, yarım kalmış binlerce hi-

kâyenin ve bir sabah ansızın 
sessizliğe bürünen şehirlerimi-
zin adıdır. O gün yaşadığımız 
büyük yıkım, bizlere dayanış-
manın ne kadar hayati olduğu-
nu gösterirken, yitirdiğimiz her 
canın hatırası omuzlarımıza 
ağır bir sorumluluk yükledi. 
Kaybettiğimiz vatandaşlarımızı 
rahmetle anarken, onların bı-
raktığı boşluğu sadece güvenli 
bir gelecek inşa ederek ve bu 
acı tecrübeyi asla unutmaya-
rak bir nebze olsun teselli ede-
biliriz. Geleceğimizi afetlerin 

yıkıcı etkisinden korumak için 
en temel adım, bilimsel veriler 
ışığında inşa edilmiş, zeminle 
barışık yapılar üretmektir. Risk-
li binaların kentsel dönüşümle 
hızla yenilenmesi ve yapı de-
netim süreçlerinin hiçbir taviz 
verilmeden uygulanması artık 
bir tercih değil, hayati bir zo-
runluluktur. ‘Deprem öldür-
mez, bina öldürür.’ sözünü bir 
slogan olmaktan çıkarıp, yaşa-
mın her alanında bir güvenlik 
kültürü haline getirmeliyiz. Şe-
hir planlamasında da doğaya 
direnç göstermek yerine, jeolo-
jik gerçeklere uygun yerleşim 
alanları belirlemek, yarının fe-
laketlerini bugünden önleme-
nin tek yoludur. Bireysel dü-
zeyde ise afet bilincini bir ya-
şam kültürü haline getirmeli-
yiz. Sadece deprem anında ne 
yapacağımızı bilmekle yetin-
memeli; evimizdeki eşyaları sa-
bitleyerek, acil durum çantala-
rımızı güncel tutarak ve aile 
afet planlarımızı yaparak hazır-
lıklı olmalıyız. Toplumsal ola-
rak da toplanma alanlarının 
korunması ve acil müdahale 
ekiplerinin her an göreve hazır 
olması, olası bir sarsıntıda kao-
su engelleyip hayat kurtaracak 
en önemli savunma hattımız 
olacaktır. Hayatını kaybeden 
tüm vatandaşlarımıza bir kez 
daha Allah'tan rahmet, yakın-
larına sabır diliyorum.”  

Haber Merkezi

Dijital dolandırıcılığa dikkat!

“6 Şubat kalplerde hiç kapanmayacak bir yara”
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Edirne’de Kahramanmaraş 
merkezli 6 Şubat depremlerin-
de hayatını kaybedenler, dep-
remin 3. yılında anıldı. Edirne 
Valiliğince Eski Cami'de düzen-
lenen programda mevlit oku-
tuldu. 

Kur'an-ı Kerim ve ilahilerin 
okunduğu programda hayatını 
kaybedenler için dua edildi. İl 
Müftüsü Ercan Aksu, konuş-

masında hayatını kaybedenle-
re Allah'tan rahmet diledi. 
Programa Edirne Valisi Yunus 
Sezer, AFAD çalışanları, proto-
kol üyeleri ve vatandaşlar katıl-
dı. 

DEPREM ŞEHİTLERİ 
İÇİN DUA EDİLDİ 

Öte yandan Kırklareli Valili-
ğince Hızırbey Camisi'nde dü-
zenlenen programda mevlit 

okutuldu. 
Kur'an-ı Kerim ve ilahilerin 

okunduğu programda hayatını 
kaybedenler için dua edildi. 
İl Müftüsü Yusuf Eviş, ko-

nuşmasında hayatını kaybe-
denlere Allah'tan rahmet dile-
di. 

Türk milletinin 3 yıl önce 
bugün çok büyük bir felaket 
yaşadığını hatırlatan Eviş, bu 
acıların Türk milletinin birlik ve 
beraberliğiyle aşıldığını kaydet-
ti. 

Türk milletinin büyük bir 
imtihandan geçtiğini dile geti-
ren Eviş, 3 yıl önce yaşanan 
asrın felaketinin yüreklerde de-
rin bir yara bıraktığı kaydetti. 

Programa, Kırklareli Valisi 
Uğur Turan, Belediye Başkanı 
Derya Bulut, İl Jandarma Ko-
mutanı Kıdemli Albay Yusuf 
Eskitürk, İl Emniyet Müdürü 
Sinan Çamuroğlu, protokol 
üyeleri ve vatandaşlar katıldı. 

Tekirdağ'da da Orta Ca-
mi'de düzenlenen programda 
Kur’an-ı Kerim ve ilahiler 
okundu. 

Deprem şehitleri için dua 
edildi. 

Programa Tekirdağ Valisi 
Recep Soytürk, CHP Tekirdağ 
Milletvekili İlhami Özcan Ay-
gun, İl Emniyet Müdürü Ahmet 
Metin Turanlı, kurum müdürle-
ri ve vatandaşlar katıldı. (aa)

U-14 Kızlar Basketbol Bölge Şampiyonası 1. Grup Müsaba-
kaları, Mimar Sinan Spor Salonu'nda oynanan karşılaşmalarla 
devam etti. 
Şampiyonanın üçüncü gününde oynanan müsabakalarda 

Havran Belediye, Kestel Belediye 1952’yi 70-65 mağlup etti. 
Galatasaray, Kardeş Spor karşısında parkeden 57-33 galip ay-
rıldı. Başakşehir Belediyesi, Batı Marmara’yı 72-30 yenerek gü-
nün farklı skorlu maçlarından birine imza attı. 

Arka Spor, Edirne DSI karşısında 101-29’luk skorla kazandı. 
İzmit Zirve, Oksijen Spor’u 54-39 mağlup ederken, Biga Geli-
şim ise Sakarya Basketbol Ada’yı 50-43 yendi. (aa)

Sayıştay Başkanlığı, 12 sözleşmeli bilişim personeli istihdam 
edecek. Kurumun Resmi Gazete'de yer alan ilanına göre, Sa-
yıştay Başkanlığınca görevlendirilecek personel, sözlü sınav so-
nucunda oluşacak başarı sırasına göre alınacak. 

Sınava çağrılacak adaylar, 2024 ve 2025 yıllarında Kamu 
Personeli Seçme Sınavı'nda (KPSS) alınan KPSS P3 puanının 
yüzde 70'i ile son 5 yılda İngilizce için yapılan Yabancı Dil Bil-
gisi Seviye Tespit Sınavı (YDS) veya buna denkliği Yükseköğ-
retim Kurulunca kabul edilen YDS dengi puanın yüzde 30'u baz 
alınarak sıralanacak. 

Sözleşmeli bilişim personeli pozisyonlarının 10 katı aday 
Başkanlık tarafından gerçekleştirilecek sözlü sınava çağrılacak. 

Adaylardan 4 yıllık bilgisayar mühendisliği, yazılım mühen-
disliği, elektrik mühendisliği, elektronik mühendisliği, elektrik-
elektronik mühendisliği ve endüstri mühendisliği bölümlerinden 
ya da bunlara denkliği Yükseköğretim Kurulunca kabul edilmiş 
yurt dışındaki yükseköğretim kurumlarından mezun olma şartı 
aranacak. 

Sınava başvurular 9-27 Şubat döneminde yapılacak. Baş-
vuruların Sayıştay Başkanlığının Ankara'daki adresine şahsen 
veya son başvuru tarihinde kuruma ulaşacak şekilde postayla 
yapılması gerekiyor. 

Sözlü sınav, Sayıştayda, kurumun "www.sayistay.gov.tr" adlı 
internet sitesinde ilan edilecek tarihte gerçekleştirilecek. 

Söz konusu ilan, sözlü sınav tarihinden en az 7 gün önce ya-
pılacak. Sonuçlar da aynı internet sitesinden duyurulacak. 
İlanda, adaylarda aranan şartlar ve talep edilen belgelere 

ilişkin detaylar da yer alıyor. (aa)

Potada heyecan

Depremde hayatını kaybedenler anıldı

Sayıştay sözleşmeli personel alacak
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Edirne Hataylılar Kültür 
Dayanışma ve Yardımlaşma 
Derneği Başkanı Murat Tomey, 
asrın felaketi olarak adlandırı-
lan 6 Şubat depreminin 3'ncü 
yıl dönümünde vatandaşlara 
dürüm dağıtarak anlamlı bir et-
kinliğe imza attı. 

6 Şubat depremine Ha-
tay'da ailesiyle beraber yakala-
nan Murat Tomey, Tophane 
bayırındaki işyerinde deprem 
şehitlerinin hatırına vatandaş-
lara Hatay dürüm dağıttı. To-
mey, depremde vefat eden va-
tandaşları rahmetle andığını 
ifade etti. 

Tomey, şunları kaydetti: 
“Edirne Hataylılar Dernek 

Başkanı olarak böyle bir etkin-

lik yapalım dedik. Depremde 

şehit olan kardeşlerimizin anı-
sına dürüm dağıttık.
Allah inşallah dualarımızı kabul 
eder. Kendim de ailem de 6 
Şubat 2023 tarihinde Hatay’ın 
Antakya ilçesinde bizzat kendi-
miz bu depremi yaşadık. ‘Asrın 
felaketi’ olarak geçiyor. Ger-
çekten çok doğru. Allah hiç 
kimseyi hiçbir canlıya bu acıyı 
yaşatmasın. 11 ilde tüm ölen 
depremzede kardeşlerimize ve 
şehit olan arkadaşlarımıza Al-
lah’tan rahmet, ardından ka-
lanların da Allah yardımcısı ol-
sun. Böyle bir acıyı inşallah bir 

daha yaşamayız.”  
Haber Büşra Akıllı  

Saadet Partisi Edirne İl Başkanı Tezcan Karakütük, Saraçlar 
Caddesi'nde düzenlenen etkinlikte yaptığı açıklamada, Türkiye’nin 
bir deprem ülkesi olduğunu vurguladı. 

Karakütük, depremlerin afete dönüşmemesi için gerekli tedbir-
lerin alınması gerektiğini söyledi. 

Deprem düdüğünün bir uyarı niteliği taşıdığını belirten Karakü-
tük, "Bugün henüz enkaz altında değilken düdük çalıyoruz. Bu bir 
ikazdır. İnşaat değil insan yaşasın istiyoruz." dedi. 

Karakütük, karar alıcılara seslenerek denetimlerin eksiksiz ya-
pılmasını ve insan hayatının öncelemesini istedi. 

Açıklamasını "Sesimizi duyan var mı?" sözleriyle tamamlayan 
Karakütük, 6 Şubat depremleri başta olmak üzere tüm afetlerde 
hayatını kaybeden vatandaşları rahmetle andı. (aa) 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, şubat ayı Edirne Beledi-
yesi Olağan Belediye Meclis Toplantısı öncesinde belediye meclis 
üyeleriyle bir araya geldiklerini bildirdi. 

İba, yaptığı açıklamada, toplantıda kentin farklı noktalarından 
iletilen talepler ile mahallelerin çözüm bekleyen sorunlarını ele al-
dıklarını belirtti. 

Edirne için durmaksızın çalışmaya devam edeceklerini ifade 
eden İba, ortak akıl ve hizmet anlayışıyla hemşehrilerin sesi olma-
yı sürdüreceklerini kaydetti. (aa)

Süloğlu Kaymakamı Emin Cevat Tutar, Kahramanmaraş mer-
kezli 6 Şubat depremlerinde hayatını kaybedenleri unutmadıkları-
nı belirtti. 

Tutar, yayımladığı mesajda depremlerin milleti derinden etkile-
diğini belirterek, hayatını kaybedenlerin yakınlarına sabır ve baş-
sağlığı diledi. 

Ülkenin bir daha böyle acılar yaşamamasını temenni eden Tu-
tar, afetlere karşı gerekli tedbirlerin önemine dikkati çekti. (aa)

Saadet düdük çaldı

Deprem şehitleri hayrına dürüm dağıttı

İba, meclis üyeleriyle bir araya geldi

Depremde hayatını kaybedenleri andı

Tomey



Edirne İl Genel Meclisi Ta-
rım ve Hayvancılık Komisyonu 
Başkanı Remzi Subaş, Edir-
ne’de Çiftçi Kayıt Sistemi 
(ÇKS)’de kaydı bulunan çiftçi-
lerin yaş ortalamasının 58 ol-
duğunu açıkladı. Subaş, “Edir-
ne ilinde toplam çiftçi sayısı 25 
bin 97’dir. Sulu alan 702 bin 
965 dekar, kuru alan 2 milyon 
202 bin 112’dir. Toplam alan 2 
milyon 905 bin 77’dir” dedi. 

 Edirne İl Genel Meclisi Ta-
rım ve Hayvancılık Komisyonu 
Başkanı Remzi Subaş, Çiftçi 
Kayıt Sistemi (ÇKS)’de kaydı 
bulunan çiftçilerin yaş ortala-
masının 58 olduğunu ifade et-
ti. Subaş, mecliste sunduıu ko-

misyon raporunda şunları kay-
detti:  

EN ÇOK ÇİFTÇİ  
UZUNKÖPRÜ’DE 

 “Çiftçi Kayıt Sistemi’nde 
kayıtlı çiftçilerin yaş ortalaması 
58’dir. Enez ilçesinde toplam 
çiftçi sayısı 922’dir. Sulu alan 
16 bin 150 dekardır. Kuru alan 
81 bin 44 dekardır. Toplamı 97 
bin 394 bin dekardır. Havsa il-
çesinde toplam çiftçi sayısı 2 
bin 884, sulu alan 97 bin 511 
dekar, kuru alan ise 291 bin 
490 dekar toplam alan ise 389 
bin 1 dekardır. İpsala ilçesinde 
4 bin 203 çiftçi vardır. Sulu 
alan 196 bin 773 dekardır. Ku-
ru alan 247 bin 150 dekar, top-

lamı ise 443 bin 923 dekardır. 
Keşan ilçesinde 4 bin 86 çiftçi 
vardır. Sulu alan 34 bin 439 
dekar, kuru alan 400 bin 929 
dekardır. Toplam alan ise 435 
bin 368’dir. Lalapaşa ilçesinde 
toplamda bin 350 çiftçi vardır. 
Sulu alan 5 bin 505, kuru alan 
ise 189 bin 530’dur. Toplam 
alan ise 195 bin 35’tir. Meriç il-
çesinde toplam bin 890 çiftçi 
vardır.  Sulu alan 76 bin 423, 
kuru alan ise 83 bin 89’dur. 
Toplam alan ise 159 bin 
512’dir. Edirne merkezde top-
lam 3 bin 685 çiftçi vardır. Su-
lu alan 97 bin 63, kuru alan ise 
442 bin 201’dir.  Toplam alan 
539 bin 264’tür.  Süloğlu ilçe-
sinde toplam bin 48 çiftçi bu-
lunmaktadır. Sulu alan 53 bin 
340, kuru alan ise 97 bin 
17’dir. Toplam alan 150 bin 
357’dir. Uzunköprü ilçesinde 
toplam 5 bin 54, sulu alan 125 
bin 761 olup kuru alan ise 369 
bin 462 dekardır. Toplam alan 
495 bin 223 dekardır. İlimizde 
toplam çiftçi sayısı 25 bin 
97’dir. Sulu alan 702 bin 965 
dekar, kuru alan 2 milyon 202 
bin 112’dir. Toplam alan 2 mil-
yon 905 bin 77’dir.”  

Haber Selman Eski 

Lalapaşa Kaymakamı Bahadır Yılmaz ile Trakya Gümrük ve 
Dış Ticaret Bölge Müdürü Ali Topçu, Hamzabeyli Sınır Kapı-
sı'nda son dönemde yaşanan TIR yoğunluğuna ilişkin Bulgar 
makamlarıyla toplantı gerçekleştirdi. 

Kaymakamlıktan yapılan açıklamaya göre, Bulgaristan’daki 
Lesovo Sınır Kapısı'nda gerçekleştirilen toplantıda, Hamzabey-
li Gümrük Kapısı'nda oluşan yoğunluğun nedenleri ele alındı. 

Karşılıklı iş birliği çerçevesinde alınabilecek tedbirler ve çö-
züm önerilerinin değerlendirildiği görüşmede, geçiş süreçlerinin 
hızlandırılması, kurumlar arası koordinasyonun artırılması ve 
sürücülerin mağduriyetinin azaltılmasına yönelik atılabilecek 
adımlar üzerinde duruldu. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen Türk heyetine başkanlık 
eden Kaymakam Yılmaz, iki ülke arasındaki sınır geçişlerinin 
daha etkin ve verimli hale getirilmesi için temasların süreceğini 
belirterek, yapılan görüşmelerin olumlu sonuçlar doğurmasını 
temenni etti. (aa) 

Tekirdağ'da ilkokul öğren-
cileri, "Bayrağa Saygı" yürü-
yüşü gerçekleştirdi. Muratlı 

Cumhuriyet İlkokulu öğrenci-
leri, öğretmenlerinin eşliğinde 
düzenlenen etkinlik kapsamın-
da yürüyüş yaptı. Okul bahçe-
sinde toplanan öğrenciler, el-
lerindeki yaklaşık 100 metrelik 
Türk bayrağıyla Mustafa Ke-
mal Caddesi'nde yürüdü. 

Yürüyüş sırasında bazı es-
naf ve vatandaşlar öğrencilere 
alkışlarla destek verdi. Yürü-
yüş, okul bahçesinde sona 
ererken öğrenciler İstiklal Mar-
şı'nı okudu. 

Okul Müdürü Onur İnka-
ya, etkinliğin öğrencilerde mil-
li değerler konusunda farkın-
dalık oluşturmayı amaçladığı-
nı belirterek, organizasyonda 
emeği geçen öğretmenlere ve 
öğrencilere teşekkür etti. (aa)

Tekirdağ'ın Er-
gene ilçesinde bir 
çiftlikte çıkan yan-
gında 100 koyun 
öldü. Sağlık Ma-
hallesi’nde Serkan 
ve Erkan Tuncay’a 
ait çiftlikte bulunan 
çoban evinde, he-
nüz belirleneme-
yen nedenle yan-
gın çıktı. İhbar üzerine bölge-
ye itfaiye ve jandarma ekiple-
ri sevk edildi. Ekiplerin müda-
halesiyle söndürülen yangın-
da, çiftlikteki 100 koyun öldü. 

Tekirdağ İl Tarım ve Or-
man Müdürü Mehmet Aksoy 
bölgede inceleme yaparak, ai-
leye "geçmiş olsun" dileğinde 
bulundu. (aa)

 
TIR yoğunluğuna çözüm aranıyor 
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Çiftçilerin yaş ortalaması 58 

Öğrencilerden "Bayrağa Saygı" yürüyüşü 

Edirne'de 6 Şubat deprem-
lerinde hayatını kaybedenler 
anıldı. Edirne İl Emniyet Mü-
dürü Muhittin Ayhan, 6 Şubat 
depremlerinde yakınlarını kay-
beden emniyet personelini 
makamında kabul ederek tazi-
yelerini iletti. 

Ayhan’ın eşi Canan Ayhan 
ve emniyet personelinin de 

katılımıyla, Hatay İl Emniyet 
Müdürlüğü kadrosunda görev-
liyken depremlerde şehit olan 
Polis Memuru Nebibe Esen’in 
annesi Hatice Uslu, Havsa il-
çesine bağlı Osmanlı köyünde-
ki evinde ziyaret edildi. 

Ziyaret kapsamında, dep-
rem şehidi Polis Memuru Ne-
bibe Esen’in kabri de ziyaret 
edilerek dua edildi. (aa)

Ayhan, emniyet personelini kabul etti

Edirne ve Kırklareli'nde 9 düzensiz göçmen 
yakalandı. Edirne'de güvenlik güçleri, kent ge-

nelindeki denetimlerde 5 yabancı uyruklunun 
yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin 
ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderil-
di. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri il genelin-
de 4 düzensiz göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, 

Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezine teslim 
edildi. (aa)

9 düzensiz göçmen yakalandı

Koyunlar telef oldu

Subaş



Edirne Ticaret Borsası Baş-
kanı Özay Öztürk, Mısır’da dü-
zenlenen ‘Türkiye-Mısır Oda 
ve Borsalar İş Forumu’na katıl-
dı. Öztürk, Edirne ve Trakya 
bölgesinin ticari potansiyeli, 
sektörler arası iş birliği fırsatları 
ve bölge üreticilerinin küresel 
pazarlara entegrasyonu konu-
larında değerlendirmelerde bu-
lundu. 

Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) ile Mısır Ticaret 
ve Sanayi Odaları Federasyo-
nu (FEDCOC) iş birliğinde, Mı-
sır’ın El-Alemeyn kentinde 
“Türkiye-Mısır Oda ve Borsa-
lar İş Forumu” düzenlendi. Fo-

rum, iki ülke arasındaki ticari 
ve ekonomik ilişkilerin güçlen-
dirilmesi, sektörler arası iş birli-
ği fırsatlarının ele alınması ve 
yeni yatırım alanlarının değer-
lendirilmesi amacıyla gerçek-
leştirildi.  

Türkiye’den yaklaşık 200 
oda/borsa başkanı ile temsilci-
si, Mısır’dan ise 100’ün üzerin-
de iş dünyası temsilcisi etkinlik-
te yer aldı. TOBB Başkanı M. 
Rifat Hisarcıklıoğlu, Mısır Tica-
ret ve Sanayi Odaları Federas-
yonu Başkanı Ahmed el-Vekil 
ve Türkiye Cumhuriyeti Kahire 
Büyükelçisi Salih Mutlu Şen de 
programda konuşma ve değer-

lendirmelerde bulundu.  
Edirne Ticaret Borsası 

(ETB) Yönetim Kurulu Başkanı 
Özay Öztürk, iş dünyası temsil-
cileri arasında yer alarak foru-
ma iştirak etti. Başkan Özay 
Öztürk foruma katılımı vesile-
siyle, Edirne ve Trakya bölgesi-
nin ticari potansiyeli, sektörler 
arası iş birliği fırsatları ve bölge 
üreticilerinin küresel pazarlara 
entegrasyonu konularında de-
ğerlendirmelerde bulundu. Fo-
rum kapsamında gerçekleştiri-
len görüşmeler ve temaslarda, 
Edirne Ticaret Borsası üyeleri-
nin uluslararası iş birlikleri açı-
sından yeni fırsatları değerlen-
dirme kararlılığını vurguladı. 

Forumda, iki ülke iş dünya-
sı temsilcileri arasında karşılıklı 
ticaret hacminin artırılması, or-
tak yatırım projelerinin gelişti-
rilmesi ve farklı sektörlerde iş 
birliği ağlarının genişletilmesi 
gibi stratejik gündem maddele-
ri ele alındı. Ayrıca Türkiye ile 
Mısır arasındaki ekonomik iliş-
kilerin mevcut yapısı ve gelece-
ğe dönük fırsatlar değerlendiri-
lerek, özellikle tarım, sanayi, 
lojistik ve ticaret sektörlerinde 
somut iş birliği adımları üzerin-
de duruldu. Haber Merkezi 

Edirne Belediyesi, 6 Şubat 
depremlerinin yıl dönümünde 
“Afetlere Karşı Dirençli Kent 
Edirne” programı ile toplumsal 
hafızayı tazeledi. AKUT Vakfı 
eğitmenleri Onur Tevfik Okyay 
ve Emirhan Serhan Kebelioğlu 
tarafından verilen eğitimlerde; 
ev ve iş yerlerindeki yapısal ol-
mayan riskler, deprem anında 
“Çök-Kapan-Tutun” uygulama-

sı, yangın ve sel felaketlerinde 
profesyonel müdahale yön-
temleri anlatıldı. 

Edirne Belediyesi, 6 Şubat 
2023 tarihinde meydana gelen 
ve Türkiye’yi yasa boğan dep-
rem felaketinin yıl dönümün-
de, Atatürk Kültür Merkezi’nde 
bilim insanları, uzmanlar ve 
vatandaşların katılımıyla kap-
samlı bir anma ve bilinçlendir-

me programı düzenledi. “Ha-
tırlamak Yetmez, Hazırlıklı Ol-
mak Gerek!” anlayışıyla ger-
çekleştirilen etkinliklerde, hem 
bilimsel veriler masaya yatırıldı 
hem de uygulamalı afet eğitim-
leri verildi. 

HAYAT KURTARAN 
TEKNİK EĞİTİMLER 
AKUT Vakfı eğitmenleri 

Onur Tevfik Okyay ve Emirhan 
Serhan Kebelioğlu tarafından 
verilen eğitimlerde; ev ve iş 
yerlerindeki yapısal olmayan 
riskler, deprem anında “Çök-
Kapan-Tutun” uygulaması, 
yangın ve sel felaketlerinde 
profesyonel müdahale yön-
temleri anlatıldı. 

Katılımcılara Edirne Beledi-
yesi tarafından hazırlanan ve 
son kullanma tarihi olmayan 
malzemeleri içeren acil durum 
setleri dağıtıldı. 

“ASIL SORU: AFET  
GELMEDEN BİZ NEYİ 

KURDUK?” 
Programın kapanış değer-

lendirmesini yapan Başkan 
Gencan, vatandaşların yoğun 
ilgisine teşekkür ederek, “Asıl 
soru ‘Afet anında ne olacak?’ 
değil, ‘Afet gelmeden biz neyi 
kurduk?’ olmalıdır. Bizim ceva-
bımız nettir: Sistem, koordinas-
yon ve dayanışma kuruyoruz” 
mesajını verdi. 

Haber Merkezi 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 65 yaş üstü emekli-
lere nakdi yardımda bulunacaklarını açıkladı. Başkan Gencan, 
“Söz verdiğimiz gibi emeklilerimize bir dokunuş yapmamız ge-
rektiğine kanaat getirdik.  Bu nedenle 9 Şubat’ta başvuruları 
başlatacağız. Emeklilerimize nakdi yardım yapacağız. Şimdiden 
hayırlı olsun. Tüm emeklilerimizin yanında olmaya devam ede-
ceğiz” dedi.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 65 yaş üstü emekli 
vatandaşlara yönelik seçim öncesi verdiği sözü yerine getirdi. 
Edirne Belediye Meclisi’nin Şubat ayı toplantısında 65 yaş ve 
üzeri emeklilere nakdi yardım yapılması mecliste oy birliği ile 
kabul edildi.  

 Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, emeklilere daha söz 
verdiğini hatırlatarak, nakdi yardım yapacaklarını kaydetti. 
Gencan, “Söz verdiğimiz gibi emeklilerimize bir dokunuş yap-
mamız gerektiğine kanaat getirdik. Bu nedenle 9 Şubat’ta baş-
vuruları başlatacağız. 13 Şubat tarihine kadar devam edecek. 
65 yaş üstü emeklilerimize nakdi yardım yapacağız. Şimdiden 
hayırlı olsun. Tüm emeklilerimizin yanında olmaya devam ede-
ceğiz” dedi.  

Gencan, Edirne’de emekli lokalini de hayata geçireceklerini 
ve emeklilerin kaliteli vakit geçirebilecekleri yepyeni bir alan 
oluşturacaklarını söyledi.  Haber Bahar Oduncu 

Kırklareli'nin Demirköy ilçesi İğneada beldesinde yasal boy 
sınırı altında avlandığı tespit edilen 1 ton 300 kilogram istavrite 
el konuldu. 110 kasa balık, vakıf görevlilerince ihtiyaç sahiple-
rine dağıtıldı. 
İğneada Sahil Güvenlik Komutanlığı ekipleri, İğneada açık-

larında denetimlerini sürdürüyor. Ekipler, bir balıkçı teknesine 
yaptığı denetimde, mevzuat hükümlerine aykırı şekilde, yasal 
boy limiti 13 santimetrenin altında avlanan 1 ton 300 kilogram 
istavrite el koydu. 

Denetimde tekne kaptanına idari para cezası uygulandı. El 
konulan 110 kasa balık, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiple-
rince Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfına teslim edildi. 
Balıklar, vakıf görevlilerince ihtiyaç sahiplerine dağıtıldı. (aa)

Belediyeden emeklilere 
maddi destek

ETB Başkanı Öztürk Mısır’da 

Hayat kurtaran teknik eğitim 

1 tonu aşkın istavrite el konuldu
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Edirne Valisi Yunus Sezer, Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 
2023'te meydana gelen ve "Asrın Felaketi" olarak nitelendirilen 
depremlerin üçüncü yılı dolayısıyla anma mesajı yayımladı. 

Sezer, mesajında, depremlerde hayatını kaybedenlere Al-
lah'tan rahmet dileyerek, yakınlarına ve millete sabır temenni-
sinde bulundu. 

Depremin acısının hala ilk günkü tazeliğini koruduğunu be-
lirten Sezer, "6 Şubat Asrın Felaketi'nin 3. sene-i devriyesinde, 
depremde kaybettiğimiz tüm canlarımıza bir kez daha Allah'tan 
rahmet, yakınlarına ve aziz milletimize sabır diliyorum. Emsali 
görülmemiş bu büyük felakette yaraları sarmak için gece gündüz 
demeden fedakarca mücadele eden, destek veren ve dualarıyla 
yanımızda olan herkese sonsuz şükranlarımı sunuyorum.” ifa-
delerini kullandı. (aa)

‘Depremin acısı ilk günkü gibi 
tazeliğini koruyor’

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Ulus Pazarı’nın 
kurulduğu merkez pazaryeri-
nin SGK’ya devrinin gerçek-
leşmediğini açıkladı. Gencan, 
“Bir SGK borcu gerçeğimiz 
var. Bu borcu tek seferde ka-
pabileceğimiz elimizdeki en 
verimli taşınmazımız ulus pa-
zarının kurulduğu pazaryeriy-
di. SGK Yönetim Kurulu’na 
sunuldu. Ancak buradan 
olumlu bir geri dönüş alama-
dık” dedi. Başkan Gencan, 
pazaryerinde Pazartesi günleri 
normal pazar kurulacağını, di-
ğer günlerde ise otopark ola-
rak kullanacağını belirtti. Gen-
can, Ulus pazarının yerine Bal-
kan Pazarı açılacağının müjde-
sini verdi.  

Edirne Belediye Meclisi’nin 
Şubat ayı toplantısında açıkla-
ma yapan Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, belediye 
bünyesindeki Ulus Pazarı’nın 
kurulduğu merkez pazaryeri-
nin SGK borçlarına karşı dev-
rinin gerçekleşmediğini açıkla-
dı. Başkan Gencan, “Bir SGK 
borcu gerçeğimiz var. Bu bor-
cu tek seferde kapabileceğimiz 
elimizdeki en verimli taşınma-
zımız ulus pazarının kurulduğu 
pazaryeriydi. Bununla ilgili bir 
süreç yönettik. Yazışmalar ya-

pıldı, SGK Yönetim Kurulu’na 
sunuldu. Ancak buradan 
olumlu bir geri dönüş alama-
dık” dedi.  

PAZAR OLMADIĞI  
GÜNLERDE OTOPARK 

OLARAK  
KULLANILACAK  

Pazaryerini belediyenin iş-
tirak şirketi olan ERGENE 
A.Ş. üzerinden, doğrudan be-

lediyenin yönetimi ve deneti-
mi altına almayı planladıkları-
nı kaydeden Gencan, “Bura-
dan olumlu bir dönüş alama-
dığımız için de hem daha önce 
hukuki zemininde problemler 
olan bu alanı Edirne Belediye-
si’nin yönetiminde hem esna-
fın kendini daha güvende his-
settiği, daha iyi bir düzenle-

meyle hem de hemşehrilerimi-
zin daha rahat alış veriş yapa-
bilecekleri bir ortamda bu sü-
reci devam ettirmeyi planlıyo-
ruz. Pazaryerinde Pazartesi 
günleri meyve sebze pazarı ku-
rulmaya devam edecek. Paza-
rın olmadığı günlerde otopark 
olarak kullanmayı düşünüyo-
ruz. Yine Cuma günleri beledi-
yemizin yönetiminde bir olu-

şum içine gireceğiz. Biz kamu 
kaynaklarının etkin, şeffaf, hu-
kuka uygun kullanılmasını çok 
önemsedik. Edirne belediyesi-
nin yönetiminde Balkan Paza-
rı olarak süreci hep beraber 
devam ettirmiş olacağız. Şim-
diden şehrimiz için hayırlı ol-
masını diliyorum” dedi.  

Haber Tunç Eryonar 

Balkan Pazarı geliyor
GAZETESÝ

Akademik Yaşamda Tam İyilik Hali Çalıştayı
Trakya Üniversitesi tarafından Akademik Yaşamda Tam İyilik 

Hali Çalıştayı gerçekleştirilecek. Balkan Kongre Merkezi’nde 20 

Şubat Cuma günü düzenlenecek çalıştayda açılış konuşmalarını, 

Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler ile rektör 

yardımcıları Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir ve Prof. Dr. Musta-

fa Tan yapacak. 

Çalıştayın ilk oturumu, "Akademik Yaşamda ve Kurumsal Dü-

zeyde Tam İyilik Hali" başlığıyla gerçekleştirilecek. Oturumda, 

akademik yaşamda tam iyilik halinin kavramsal çerçevesi ve ku-

rumsal politikalar ele alınacak. 

İkinci oturumda ise iyilik hali alanındaki örnek uygulamalar 

katılımcılarla paylaşılacak. 

Akademisyen, öğrenci ve idari personel çalışma grupları ayrı 

salonlarda atölye çalışmalarını yürütecek. 

Atölye çalışmalarının ardından çalışma grubu başkanlarının 

rapor sunumları yapılacak. (aa)


